邓雁平来我县开展"七一"走访慰问活 动并深入联系点调研基层党支部工作

本报讯 6月28日,在中国共产党成 立 99 周年到来之际,市委常委、政法委书记 邓雁平深入我县走访慰问建国前老党员、生 活困难党员及援鄂一线医疗队员,向他们致 以节日的问候。县委副书记、县政协主席丁 格, 具委常委, 组织部部长薛俊辉, 具委常 委、政法委书记程海龙陪同。

家住郝庄乡东牛坞村的建国前农村老 党员张家修,1949年7月加入中国共产党, 曾参加过多次战争。看到老人身体硬朗、精 神矍铄,邓雁平十分高兴,祝愿老人健康长 寿。同时,仔细询问了老党员身体状况、生活 补贴发放和生活生产等情况。邓雁平指出, 新中国成立前的老党员是国家的功臣和宝 贵财富,他们为新中国的成立、建设、发展作 出了突出贡献,党和人民永远不会忘记。各 级党组织要更加关注、真心关爱他们,让老 党员安享晚年、乐享发展成果。

在古绛镇西荆村生活困难党员高峰家 中,当了解到老伴患有脑梗,儿子患有尿毒 症,需长期化疗,医疗费用支出很大,生活十 分困难。邓雁平询问了医疗报销和生产生活 状况,鼓励他们要保持乐观心态,积极面对 生活,并要求相关部门要时刻把生活困难党 员的冷暖挂在心上、落实在行动上,经常深 入生活困难党员家中,积极主动为他们排忧 解难,让他们真正感受到党和政府的关怀。

邓雁平来到县人民医院援鄂医疗队员 李亚如家中并送上鲜花和慰问金。邓雁平对 李亚如在疫情肆虐的严峻时刻, 逆行而上、 主动请求支援湖北抗疫第一线的政治自觉 和担当表示赞赏和肯定。他表示,援鄂医疗 队员舍小家为大家,不畏困难,不惧危险,千 里驰援湖北防疫第一线,充分体现了医务人 员的医者仁心和责任担当,更体现了一名共 产党员极高的政治站位和时代担当,精神可 嘉、令人敬佩。李亚如及其家属对市、县各级 领导的关心和支持表示感谢。她说,救死扶 伤、治病救人是医务人员应尽的责任,能响 应党的号召, 驰援湖北抗疫斗争是她的荣 幸,能够火线入党更是她的光荣和骄傲。在 今后的工作中,她将发扬连续作战、大爱无 疆的精神,为最终夺取疫情防控阻击战的胜 利继续贡献力量"。

走访慰问中,邓雁平又深入县人民法院 党总支第一党支部,调研了解基层党支部工 作联系点和"三零"单位创建等工作。邓雁平 详细询问党支部工作情况,了解"抓党建、带 队建、促审判"的党建工作思路和"核心三人 组"党建工作模式运行情况。他充分肯定了

本报讯 为迎接中国共产党建党 99

周年, 县委书记王宏伟为全县党员干部讲

"庆七一"专题党课。县上及开发区领导丁

格、孙晓、李鹏奇、解伟龙、葛凯、董宏运、薛



县人民法院在开展基层党建工作和贯彻落 实市委"组织力提升六大工程"取得的成效, 强调要通过全面建立工作台账,跟踪了解制 度落实情况,及时发现问题,补足工作短板, 努力把联系点打造成为示范点,以点带面推

动党支部工作全面提升。同时,要继续探索 党员队伍管理的创新举措,把党员干部队伍 建设成为讲政治、讲忠诚、讲法治、讲正义、 讲廉洁、讲奉献的"六讲铁军"。

王宏伟为全县党员干部讲专题党课

次常委会。丁格、孙晓、解伟龙、葛 凯、董宏运、薛俊辉、程海龙、孙国强 等县领导参加会议。

会上,大家就"深入贯彻落实习 近平总书记视察山西重要讲话重要 指示, 在转型发展上率先螳出一条 新路来"进行了学习研讨。王宏伟、 解伟龙、葛凯、董宏运、薛俊辉、程海 龙、孙国强紧密结合自身实际,分别 围绕习近平总书记重要讲话重要指 示进行了学习研讨发言, 畅谈了自 身体会与工作思路。

会议审定通过了2019年度考 核优秀等次县管正职领导干部人 选,和《关于建立县四大班子党员 领导干部基层党支部工作联系点 的诵知》。

王宏伟指出,习近平总书记视 察山西的讲话,充满了实践力量, 是引领我们发展的指路明灯、是给 予我们信心的源泉、是增强我们力 量的不竭动力。

王宏伟强调, 大家要坚持学深 悟透反复研读,认真对照,切实做到 真心践行,做到在任何时候、任何情 况下都坚持理想信念不动、革命意 志不涣散、奋斗精神不懈怠。要坚持 问题导向,立足新时代方位,着眼我 县存在的突出问题, 在理论与实践 的结合中进一步寻求破解之道,以 创新的思路来推进绛县经济的高质 量发展。要坚持学用相长,带着政治 责任学、带着工作需求学、带着具体 问题学,把学习成效转化为精准发 力、破解难题的科学思维方式和工 作方法。转化为开拓创新。攻坚克难 的能力和本领,转化为履职尽责、做 好工作的实际行动和具体成效。

杨晶

本报讯 6月30日,县委书记 王宏伟主持召开十四届县委第 135

俊辉、程海龙、薛云涛等聆听党课。 讲党课中,王宏伟围绕新时代共产党 员要有更高的觉悟;新时代共产党员要有 更强的本领和新时代共产党员要有更好 的素质三个方面,就全县党员干部如何更 好地学习贯彻习近平总书记视察山西重 要讲话重要指示,发挥表率先锋作用,为

绕具的转型发展蹚出新路子进行了系统 阐述和讲解

王宏伟要求,全县上下要牢记领袖嘱 托,胸怀"两个大局",深刻领会"在转型发 展上率先蹚出一条新路来"的时代内涵, 坚定扛起党中央赋予的重大历史使命。要 全力做好新基建、新技术、新材料、新装 备、新产品、新业态"六新"大文章,推动机 械加工向智能制造转型、传统电力向新能 源转型、中药饮片向生物制药转型、特色 农业向现代农业转型、山丰林密向文旅融

合转型,一以贯之、一抓到底,一锤接着一 锤敲、一件接着一件办,努力实现绛县高 质量转型新发展。

王宏伟强调,当前和今后一段时期,全 县上下要把学习宣传、贯彻落实习近平总 书记视察山西时的重要讲活重要指示当作 头等大事,只争朝夕、乘势而上,久久为功, 奋发努力,以响鼓重槌的士气和不破不还 的决心, 把全面建成小康社会的目标真正 变成现实,为建党99周年献礼!为实现第 二个百年奋斗目标奠基开锣!

王宏伟在古绛镇开展 走访慰问活动



本报讯 一声声问候温暖人心,一句 句嘱托传递真情。为迎接中国共产党建党 99周年,弘扬党的光荣传统和优良作风, 充分体现党组织对党员的关心和爱护,在 "七一"来临之际,县委书记王宏伟深入古 绛镇慰问建国前老党员、生活困难党员、新

冠疫情期间援鄂一线医护人员和基层党 员,并向他们致以节日的问候和祝福,送去 县委、县政府的关怀与温暖。

王宏伟首先来到紫金城小区, 慰问了 援鄂一线医护人员李红霞, 对她在新冠疫 情期间战斗在最危险地方的精神给予高度

评价, 热情询问了她目前生活工作及家庭 情况,并送去了慰问金。

在东关村建国前入党的老党员陈仔明 (女)家中,王宏伟与老人亲切交谈,了解她 的身体状况,对她多年来勤勤恳恳积极发 挥老党员的先锋模范作用表示真挚的感 谢,并叮嘱老人要保重身体,健康长寿。

在乔村生活困难党员盖恒礼家中,王 宏伟详细询问他的收入及生活情况,并给 老人送去了慰问金,要求相关部门要高度 重视生活困难党员,积极主动帮助他们解 决实际困难, 切实把各项惠民政策及党组 织的关心关爱落到实处。

王宏伟还来到古绛镇人民政府,向古 绛镇疫情防控一线的基层党员干部致以节 日的问候和祝福,并送去了慰问金。王宏伟 高度赞扬古绛镇党员干部在疫情防控期间 以大局为重,积极投身到疫情防控工作中, 为打赢疫情阻击战作出了积极贡献, 希望 大家继续发挥党员的光和热, 严格按照疫 情防控要求,扎实做好各项工作。

县委办主任徐凌杰等参加慰问活动。

杨晶